OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Navod pro montaz

Verze 1.0.1

Strojni posuv stolu

O VI9S O V250S

3352021 3352030

Cz



OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Predmluva

Vazeni zakaznici,
dékujeme vam za zakoupeni vyrobku firmy OPTIMUM.

OPTIMUM kovoobrabéci stroje nabizi kvalitu, technicky optimalni feSeni a pfesvédci Vas opti-
malnim pomérem cena-vykon. Neustalé inovace a vyvoj zajidtuji vzdy aktudlni stav techniky a
bezpecnosti strojl.

Pfed uvedenim do provozu si pfectéte prosim dukladné tento navod k obsluze a seznamte se
se strojem. Ujistéte se také, Ze vSechny osoby, které stroj obsluhuji, navod k obsluze precetly a
porozumély mu.

Osoba uvadéjici stroj na trh musi mit k dispozici navod k obsluze celého stroje pro
vSechny pripojené soucasti stroje.

Informace

Tento navod obsahuje informace o spravné instalaci, stejné jako provozu a udrzbé zafizeni.

Mate-li jakékoli dotazy po preéteni tohoto navodu, obrat'te se na svého prodejce nebo na
nas zakaznicky servis.

Prvni hanacka BOW spol. s r.o.
K Mrazirnam 1334/14

Olomouc 779 00

Tel.: +420 585 378 012

e-mail: bow@bow.cz

V99 V250_1_CZfm

V99S |V2508S cz
Verze 1.0.1 z 2022-12-20 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 2



OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

1 Strojni posuv stolu V99S / V250S

1.1 Spravny ucel pouziti

Automaticky univerzalni posuv stolu slouzi k pojizdéni kfizového stolu frézky v jedné osové
roviné.

Lze jej pouzit pro v8echny bé&zné frézky.

Automaticky univerzalni posuv stolu umoZiuje plynulé pfedvoleni rychlosti a nastaveni rychlo-
posuvu. Posuv je vybaveny transformatorem, ochranou proti pfetizeni a koncovym spinacem.

1.2 Bezpecnost
Uvedte zafizeni do provozu pouze za nasledujicich pfedpokladu:

O Technicky stav zafizeni je bezvadny.

Q Zarizeni bude pouzité pro spravny ucel.

O Respektujete pokyny uvedené v tomto navodu k obsluze.
Pfipadné zavady musi byt neprodlené odstranény.

=) V pfFipadé poruchy zafizeni ihned vypnéte a zajistéte pfed neumysinym i neopravnénym
zapnutim.

=» VSechny zmény ohlaste na odpovédna mista.

Vyhnéte se nebezpeénym pracovnim postupim:

O Ujistéte se, ze Vasi praci nemuze byt nikdo ohrozeny.

O Pfi montéazi, obsluze, udrzbé a opraveé stroje striktné dodrzujte pokyny navodu k obsluze.

O Nepracujte s univerzalnim posuvem stolu, pokud je Vase koncentrace snizena napf. vli-
vem léka.

O Dodrzujte nafizeni pro prevenci pracovnich Urazl a bezpeénost na pracovisti vydana Vasi
organizaci nebo jinymi organy.

O Pripadné zavady i nebezpedi ihned oznamte zodpovédnému vedoucimu.

O Zustante u zafizeni, dokud se Uplné nezastavi.

O Pouzivejte pfedepsané osobni ochranné pomucky. Noste pfiléhavy pracovni odév a v pfi-
padé potfeby sitku na vlasy.

O Respektujte bezpelnostni pokyny uvedené na frézce.

Kromé tohoto navodu k obsluze také respektujte:

O pfisludné zakony a nafizeni,

O zakonna ustanoveni pro pfedchazeni nehodam.

V pribéhu instalace, obsluhy, Udrzby a oprav univerzalniho posuvu stolu je nutné dodrZovat
evropské normy.

Jestlize v ramci narodni legislativy dané zemé ur€eni neplati evropské normy, je nutné dodrzo-
vat odpovidajici platné pfedpisy konkrétni zemé.

Pfed prvnim pouzitim stroje je v kazdé zemi nutné v pfipadé potfeby provést opatfeni nezbytna
pro splnéni pfislusnych predpisa.

Navod k obsluze vzdy uchovavejte v blizkosti stroje.

V99_V250_1_CZ.fm

cz V99S|V250S Strojni posuv stolu V99S / V250S
Strana 3 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0.1 z 2022-12-20



OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

1.3 Rozsah dodavky
V99S

NastavitelnéNastaviteIné,
Koncové dorazyKoncové

i @

Ochranny krytOchranny kryt
Sada koncovych spina¢iSada koncov!

Nastavbovy adaptérNastavbovy

Ozubené koloOzubené kolo

DF 2o
ER\

Obr.1-1: Rozsah dodavky V99

V250S
—~&11;
°W: \
£ @ @ ‘
Nastavitelné prisluSenstyipMgskeatieine
Koncové dorazyKoncové dorazy Snekové kolo Nastavbovy adaptérNastav
Koncovy spinacKoncovy spinac
Posuv stolu V 250
Obr.1-2: Rozsah dodavky V250
E
N
S
o
'el
N
>
8|
>
Strojni posuv stolu V99S / V2508 V99S |V250S Cz

Verze 1.0.1 z 2022-12-20 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 4



OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

2 Obsluha a montaz vV99S

21 Slozeni automatického posuvu stolu

Smérova paka

"RAPID-SWITCH"
Tlagitko rychlopo-

B g - | ) suvu
CIRCLVJIT-BR’EAK’ERV Fe g 1.  Provozni kontrolka
Bezpeé&nostni vypinad )y * \
= Regulator rychlosti

se stupnici

Hlavni vypinac

NEW DEVICE
WATER &

WATER &7
RESSTANT 3~ Koncovy spinaé

Obr.2-1: Strojni posuv stolu V99

> &
Zajistovaci Srouby ____————— & .
Kfizovy stil — —

' &

“

J

Obr.2-2: Nastavbovy adaptér

2.2 Technicka data

V 99S
Pripojeni 220 V; ~50 Hz
Max. kroutici moment [Nm] 62
Pfevodovy pomér pfevodovky 3,5:1
Otacky [ min™'] 0-165
Rychloposuv [min'1] 240

INFORMACE

Rychlost posuvu stolu zavisi na stoupani vodiciho Sroubu frézky.

V99_V250_2-1_CZ.fm

Cz V99 S | V2508 Obsluha a montaz V99S

Strana 5 Preklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0.1 z 2022-12-20



MASCHINEN - GERMANY

2.3 Montaz v99

2.4 Priklad montaze strojniho posuvu stolu
=» Odmontujte kliku z vodiciho $roubu frézky.

L &

Obr.2-3:  Priklad odmontované rucni kliky

=» Namazte ozubené kolo béznym tukem pro valiva loZiska.
=>» Nasurite ozubené kolo na vodici Sroub.

=>» Pevné zafixujte ozubené kolo Sroubem na vodicim $roubu.

Obr.2-4:  Montaz ozubeného kola
=» Namontujte nastavbovy adaptér na automaticky posuv.

=» Oba Srouby s vnitfnim Sestihranem utahnéte pouze lehce, abyste umoznili pozdéjsi pfesné
nastaveni polohy.

= = Nastavbovy adaptér

\ Srouby s vnitinim Sestihranem

Automaticky posuv

Obr.2-5:  Montaz nastavbového adaptéru na automaticky posuv
=) Pfipevnéte namontovany nastavbovy adaptér na frézku.

B _— Srouby s vnitinim
Sestihranem

Obr.2-6:  Namontovany univerzalni posuv stolu

£ POZOR!

O

-' Dbejte na to, aby hnaci ozubené kolo automatického posuvu a ozubené kolo kfizového

o stolu do sebe zapadaly!

w

gI

3

>

Obsluha a montaz V99S V99S |V250S

Verze 1.0.1 z 2022-12-20 Preklad originalniho navodu k obsluze



OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

1< o
HaLims g,

Hnaci ozubené kolo
automatického
Pl posuvu

Automaticky posuv

Obr.2-7:  Ozubené kolo

=» Po pfesném nastaveni polohy ozubenych kol pevné utahnéte Srouby s vnitinim Sestihra-
nem.

=» Namontujte rukojet.
=» Propojte konektory nastavbového adaptéru a automatického posuvu.
=» Nasadte na ozubené kolo ochranny kryt a pfipevnéte je;.

2.5 Montaz koncového spinace
=% Odmontuijte z kiizového stolu ukazatel stupnice.

Ukazatel stupnice

| 120 110 100 S0 B0 70 60 S0
| 1

T P T O e e e o

Obr.2-8:  Ukazatel stupnice
=» Prfipevnéte koncovy spina¢ na drzak pomoci dvou Sroubu s vnitfnim Sestihranem.

Koncovy spinaé

Obr.2-9:  Montaz koncového spinace
=% Nainstalujte napajeci kabel.

2.6 Montaz prestavitelnych dorazl
=» Nasurite pfestavitelné koncové dorazy s vodici viozkou do kolejnice kiizového stolu.
=) Nastavte polohu koncovych dorazu.

- .--.'_'t’-:_,,‘- g ’
Drazka
= Upinaci matice
PR /

& .

N

©

&

o

&

<

Obr.2-10: Ptestavitelny doraz §
V99S|V2508S Obsluha a montaz V99S

Strana 7 Preklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0.1 z 2022-12-20



OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

2.7 Obsluha strojniho posuvu stolu V99S

O ON/OFF, = o
zapnuti a vypnuti univerzalniho posuvu stolu. ;

O CIRCUIT-BREAKER, o
bezpec&nostni vypina¢ k opétovnému zapnuti po automatickém prerudeni elektrického -
obvodu. £

Rapid speed

O RAPID-SWITCH, _——
aktivuje rychloposuv motoru posuvu. . 3

=) Zapojte napajeci kabel do elektricke sité. -

=» Nastavte rychlost posuvu pomoci regulatoru rychlosti. C C"

=» Pohnéte smérovou pakou ve sméru, v némz ma k¥izovy stdl pojizdét. o =%

LN\
O Jestlize se smérova paka nachazi uprostfed, motor posuvu se zastavi. o

INFORMACE

Pokud pfes bezpeénostni vypinaé protéka déle nez 10 sekund proud o velikosti 4 A, elektricky
obvod se automaticky pferusi.

Stisknéte tlacitko CIRCUIT-BREAKER a motor opét naskoci.

POZOR!

Nouzovy vypinaé¢ neni uréen k zastaveni posuvu stolu béhem provozu. Pro zastaveni
pouzijte vypina¢ ON/OFF.

POZOR!

Béhem provozu neprestavujte motor z levého chodu na pravy. Vyckejte, az se
univerzalni posuv stolu zastavi.
O Koncovy spina¢ pfi dosazeni nastavené polohy vypne automaticky posuv.

=» P¥i delSim nepouzivani univerzalniho posuvu stolu vytahnéte napajeci kabel ze zasuvky.

2,71 Rychloposuv

=» Posunte smérovou paku v pozadovaném sméru.

=¥ Stisknéte tlacitko rychloposuvu.

=» Po uvolnéni tlacitka bude stll opét pojizdét nastavenou rychlosti.

VAROVANI!

P¥i aktivaci rychloposuvu nesahejte na pohybujici se nebo otacejici se dily stroje.
Dbejte na to, aby se v nebezpecné blizkosti nepohybovaly zadné dalsi osoby.
POZOR!

Pfi ruénim pojizdéni hrozi nebezpeci kolize doraz(i s koncovym spinacéem. To mize vést
k poskozeni koncového spinace.

V99 _V250_2-2_CZ.fm

V99S|V250S cz
Verze 1.0.1 - 2022-12-20 Pfeklad originalniho navodu k obsluze 8



MASCHINEN - GERMANY

3 Obsluha a montaz V250S

3.1 Konstrukce strojniho posuvu stolu

Paka sméru posuvu {

Tlagitko rychloposuvu

Regulator rychlosti se

stu pn|c| i : Provozni kontrolka

NEW DEVICE
WATER & OIL

RESS—

Koncovy spina¢
Hlavni vypina¢

Nastavbovy adaptér

Drzak stupnice
Tésnéni Sneku Matice dr3aku
stupnice

Distancni podlozky Pojistna matice

Snekové kolo
Lozisko KuZelové ozubené
kolo

Obr.3-2: Automaticky univerzalni posuv stolu

V99_V250_3_CZ.fm

cz V99S|V250S Obsluha a montaz V250S

Strana 9 Preklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0.1 z 2022-12-20



OPTIMUM

3.2 Technicka data

MASCHINEN

GERMANY

V 250S
Pfipojeni 220V;~50/60Hz
Max. kroutici moment [Nm ] 73,5 Nm
Pfevodovy pomér pfevodovky 48:1
Otacky [ min™'] 4 -160
Rychloposuv [ min™" ] 200
Hmotnost 6 kg
INFORMACE

Rychlost posuvu stolu zavisi na stoupani vodiciho Sroubu frézky.

3.3 Montaz vV250S

3.4 Montaz univerzalniho posuvu stolu

!

Obr.3-3:  Priklad demontaze

=) V pfipadé potfeby nainstalujte prodluzovaci hfidel.

O Konec hfidele musi pfiiléhat k vnitfnimu krouzku loziska.

O Vnitini zavit UNC prodluzovaci hfidele ¢ini 16, pop¥. 18.
Vnitfni krouzek loziska

T

————

Prodluzovaci hridel
L_—h/

_____ . m_,_.___._._.___I_I>I._.“,HGE¥

T

Obr.3-4:  Montaz prodluzovaci hfidele

V99 V250_3 CZ.fm

=» Odmontujte kliku, drzak stupnice, matici stupnice a pfirubu loZiska z vodiciho $roubu frézky.

Obsluha a montaz V250S
Verze 1.0.1 z 2022-12-20

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

V99S |V250S cz
Strana 10



OPTIMUM

MASCHINEN GERMANY

=» Namontujte na frézku nastavbovy adapter.

[IITT T~ Lozisko

Obr.3-5:  Montaz nastavbového adaptéru
=» Nasurite posuv stolu na vodici Sroub.

Obr.3-6:  Montaz posuvu stolu

INFORMACE

Pokud jste tak jesté neucinili, odmontujte z vodiciho Sroubu licovana pera.

=¥ Nasurite Snekové kolo na vodici Sroub.

=» Zkontrolujtevili ozubeného kola. V pfipadé potfeby pouzijte pro nastaveni vile zubl pod-

klddaci desticky a podlozky z pfisluSenstvi.

=» Jakmile je nastavena vule Snekového kola a kuzelového ozubeného kola, odmontujte $ne-
kové kolo a namazte jej béznym tukem pro valiva loZiska.

=» Na vodici Sroub upevnéte licovana pera.
=» Opét nasurnite Snekové kolo na vodici Sroub.
=) Zajistéte Snekoveé kolo matici vodiciho Sroubu.

= toac= =l
. Snekové kolo [ ]
—— S | B
é\:% Matice vodiciho
< Sroubu
% —
Nl / ]

Obr.3-7:  Montaz $nekového kola

=>» Nasadte krouzek se stupnici na Snekové kolo.

V99_V250_3_CZ.fm

Strana 11

V99S|V250S

Preklad originalniho navodu k obsluze

Obsluha a montaz V2508
Verze 1.0.1 z 2022-12-20



V99_V250_3_CZ.fm

MASCHINEN - GERMANY

=» Pripevnéte krouzek se stupnici matici stupnice.

Drzak stupnice

Matice stupnice

Obr.3-8:  Montaz stupnice
=» Namontujte na frézku opét ru¢ni kliku a zajistéte ji zajiStovaci matici.
=) Zkontrolujte lehkost chodu ruéni kliky.

/ Zaijistovaci matice
/ Ruéni klika

‘ @
Obr.3-9:  Namontovany univerzalni posuv stolu

3.5 Montaz koncového spinace

=» Umistéte koncovy spinac¢ do stfedu kfizového stolu tak, aby se prestavitelny doraz kryl s
koncovym spinacem.

2 . Koncovy spina¢

___—— Ptestavitelny doraz
e |

e
Obr.3-10: Koncovy spina¢
=) PFipevnéte koncovy spinac na drzak pomoci dvou Sroubu s Sestihrannou hlavou.

Koncovy spinaé

Drzak koncového spi-
nace

Obr.3-11:  Montaz koncového spinace

Obsluha a montaz V250S V99S |V250S cz

Verze 1.0.1 z 2022-12-20 Preklad originalniho navodu k obsluze Strana 12



OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY
3.6 Montaz prestavitelnych dorazl
=» Nasurite prestavitelné koncové dorazy s vodici viozkou do kolejnice kfizového stolu.

=» Nastavte polohu koncovych dorazd.

Stavéci Srouby

Vodici viozka

Obr.3-12: Prestavitelny koncovy doraz

3.7 Montaz transformatoru

POZOR!
Prace smi provadét pouze odborny elektroinstalatér, popf. osoba pod vedenim a
dozorem odborného elektroinstalatéra.
Pfed zahajenim praci na elektrickych dilech je nutno v nize uvedeném pofadi provést tyto
ukony:
- odpojit vdechny pdly,
- zajistit stroj proti opétovnému zapnuti,
- zkontrolovat, zda zafizeni neni pod napétim.
=» Zkontrolujte ochranny kryt transformatoru.
=» Namontujte transformator na stabilni a suchou zed.
=» Upevnéte kabel tak, aby nemohlo vzniknout nebezpedi.
=) Pripojte transformator k automatickému univerzalnimu posuvu stolu.

3.8  Obsluha univerzalniho posuvu stolu V250 = o

O ON/OFF, d
zapnuti a vypnuti univerzalniho posuvu stolu. i

O CIRCUIT-BREAKER, el
bezpelnostni vypina¢ k opétovnému zapnuti po automatickém preruseni elektrického °f
obvodu. 2

O RAPID-SWITCH, Rapid speed

aktivuje rychloposuv motoru posuvu. @

=) Zapojte napajeci kabel do elektricke sité.

=» Nastavte rychlost posuvu pomoci regulatoru rychlosti. ‘
->

O]

i
4
Pohnéte smérovou pakou ve sméru, v némz ma kfizovy stul pojizdét. -
‘v v ., . ., -~ , ( | 250
Jestlize se smérova paka nachazi uprostfed, motor posuvu se zastavi. 3 ’i
r/'
POZOR!

Nouzovy vypina¢ neni uréen k zastaveni posuvu stolu béhem provozu. Pro zastaveni
pouzijte vypinaé ON/OFF.

L .
]
£
N

V99_V250_3_CZ.fm

Ccz V99 S | V250 S Obsluha a montaz V250S
Strana 13 Preklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0.1 z 2022-12-20



OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY
INFORMACE

Pokud pfes bezpeénostni vypinaé protéka déle nez 10 sekund proud o velikosti 4 A, elektricky
obvod se automaticky pferusi.

Stisknéte tlacitko CIRCUIT-BREAKER a motor opét naskodi.

POZOR!

Béhem provozu nepiestavujte motor z levého chodu na pravy. Vyckejte, az se
univerzalni posuv stolu zastavi.

QO Koncovy spina¢ pfi dosazeni nastavené polohy vypne automaticky posuv.
=) Pri delSim nepouzivani univerzalniho posuvu stolu vytahnéte napajeci kabel ze zasuvky.

3.9 Rychloposuv

=» Posunte smérovou paku v pozadovaném sméru.

=¥ Stisknéte tlacitko rychloposuvu.

=» Po uvolnéni tlacitka bude stll opét pojizdét nastavenou rychlosti.

VAROVANI!

P¥i aktivaci rychloposuvu nesahejte na pohybujici se nebo otacejici se dily stroje.
Dbejte na to, aby se v nebezpecné blizkosti nepohybovaly zadné dalsSi osoby.
POZOR!

Pfi ruénim pojizdéni hrozi nebezpedéi kolize dorazti s koncovym spinaéem. To mize vést
k poskozeni koncového spinace.

V99 V250_3 CZ.fm

Obsluha a montaz V2508 V99S |V250S Cz
Verze 1.0.1 z 2022-12-20 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 14



OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY
4 Udrzba

V této kapitole naleznete dulezité informace tykajici se:

Q kontroly,

O udrzby a

O opravy

automatického posuvu stolu.

POZOR!

Radné provadéna, pravidelna Gdrzba je zakladnim predpokladem pro:
O bezpeénost provozu,

QO bezporuchovy provoz,

O dlouhou zivotnost automatického univerzalniho posuvu stolu a

O kvalitu vyrabénych vyrobka.

Také zafizeni od jinych vyrobct musi byt v optimalnim stavu.

41 Kontrola a udrzba

Druh a rozsah opotfebeni zavisi do znacné miry na individualnim pouziti a provoznich podmin-
kach.

Pfi Fadném pouzivani je automaticky posuv stoluv podstaté bezudrzbovy.

1 x tydné =) Zkontrolujte, zda jsou ozubena kola namazana mazacim
Vv99/ o tukem.
V250 Mazani y ; . ,
Podle =» Namazte ozubena kola béznym mazacim tukem.
potieby
4.2 Opravy

Jestlize opravu provadi V&S kvalifikovany personal, tak se musi dodrZovat tento navod k
obsluze.

4.3 Reseni poruchy

Porucha Pfic¢ina Reseni poruchy
1. Ujistéte se, Ze je napajeci kabel spravné 1. Ujistéte se, Ze je napajeci kabel spravné
\VO9S/V250S | zapojeny. zapojeny. Poté zafizeni zapnéte.
neni funkéni 2. Ujistéte se, Ze je zafizeni zapnuté. 2. P¥istroj zapnéte.
3. Ujistéte se, Ze je napajeci napéti dostatecné. | 3. Napéti by mélo Cinit 230V +/- 10 %.

V99_V250_4_CZ.fm

cz V99S|V250S Udrzba
Strana 15 Preklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0.1 z 2022-12-20



OPTIMUM

V99S parts_CZ.fm

MASCHINEN - GERMANY

4.4  Nahradni dily - V99S

e A= 0301
A=0113-990
A=0110 —— .
""\_‘_\\1
1
€-0805-01 1
g PDCZO-8-1 " .
c-0504-1 A=0100-08C—
c-0%07 B s £ o8-
e A=0113-99F @—""0‘“’
E-0931 | o PFR-17 |
,/ . o
"“““ ALS-02—
— A-0112
/ -~ /
Q‘ﬁ / e ,__ ALS-Q1 3 f,(
| /
z n Ar0301-08—
Eosier & g
/:-nsm-o
.
A-0301-08A
= mn .
C~0507~ 01
€~0507-1-—AP —
E-0813
ALW=11
£-0929-05
E-0831

E-0932
-
S
~ R

- s R
| ~
7 | oo )
rd i —
/ EI E-0120-01 |\‘+—-—- =
4 E_0929-04
E-0929--32-P
7 ’r & an E_“,” E-0929-03
!rf l e, —
i | E-0907-03 ‘
£-0807
I
\ 1
b |
5\ ‘ 4
\
| P L \
o Coegl 7 \
. } o / % \ /
; \ e E= 083404
£ 0907501 1—_; [ \\—J I E-0834 N 4
: = / & NI
[-owv -02 \\ 7 !
S s
E-0935
——D-07t F=1101-8F
F-1101-014 F-1107  PFR-53 l
EET T F-1101-03| F-1101 | -
C-0505-01———— - S €-~0308 ‘ ..:- A \(
Zal] ~.4 F noul
/ F-1102-04

ALW—-13
k. F=110%

~ F—1101-04

Vo9 Ccz

Verze 1.0.1 z 2022-12-20 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 16



OPTIMUM

MASCHINEN

GERMANY

V99S - Tischvorschub - Table feed
Pos. Bezeichnung Designation Grosse / Size Artikelnummer
A-0100x Gehéuse Housing 03352022A-0100x
A-100-08C 19 x19 HW-3A 03352022A-100-08C
A-0102 Uberlastschutz Overload protection ETA 106-P10-1,5A 03352022A-0102
A-0104 Feinsicherung Microfuse 2,5A
A-0102-01 Sicherungskappe Fuse cap
A-0103 Lagerbuchse Bearing Bushing 12x6x11,5-379 03352022A-0103
A-0106-8X Ausristung Zahnrad Equipment gear 03352022A-0106-8X
A-0106-X Antriebszahnrad Drive Gear 20T 03352022A-0106-X
A-106-01 Federstift Spring Pin 3 x 14 mm
A-0106 Antriebskupplung Drive Clutch 03352022A-0106
A-0108 Lager Bearing 6082Z 03352022A-0108
A-0109 Distanzring Spacer ring 23,85 13,5 mm 03352022A-0109
A-0110 Leuchtdiode Light-emitting diode 5x29 mm 03352022A-0110
A-0112 Federstift Spring Pin A 1,8 x24 x 52 mm
A-0133-99D Buchse Bushing 03352022A-0133-99D
A-0133-99F Stecker Connector 03352022A-0133-99F
A-0301 Schaltgabel Shift Fork 03352022A-0301
A-0301-02 Kupplung Clutch 16,5x 8 03352022A-0301-02
A-0301-04 Welle Shaft 8 x 159 mm 03352022A-0301-04
A-0301-05 Feder Spring 03352022A-0301-05
A-0301-06 Lager Bearing TRA 512 03352022A-0301-06
A-0301-07 Lager Bearing NTA 512 03352022A-0301-07
A-0301-08A Lagerbuchse Bearing Bushing 03352022A-0301-08A
A-0301-09 Schaltgabel Shift Fork 03352022A-0301-09
A-0301-10 Unterlegscheibe Washer 1,8 x8 x1 mm 03352022A-0301-10
A-0301-11 Spannstift Spring Pin 3x16
A-0301-11A Stift Pin 2,5x 16
A-0301-12 Lagerhalterung Bearing bracket SF-206 03352022A-0301-12
A-0301-13 Ring Ring 12x 2,1 x4,5 mm 03352022A-0301-13
A-0301-14 Stift Pin 3x 13,7 mm
C-0501 Mikroschalter Micro Switch 03352022C-0501
C-0501-6P Mikroschalter Micro Switch 03352022C-0501-6P
C-0502 Schwenkplatte Swivel Plate 03352022C-0502
C-0503 Stift Pin 2 x 24,8 mm
C-0504 Mikroschalter Micro Switch D45C-R1AA 03352022C-0504
C-0504-1 Mikroschalter Micro Switch D45A-R1AA 03352022C-0504-1
C-0505 Schraube Screw M 3 x 30 mm
C-0505-01 Mutter Nut M 3 x 30 mm
C-0506 Varistor Varistor S 14 K175 03352022C-0506
C-0507 Mikroschalter Micro Switch 03352022C-0507
C-0507-01 Schraube Screw M3 x 15 mm
C-0507-1- 4P Schalter Switch 03352022C-0507-1- 4P
C-0509 Buchse Bushing 03352022C-0509
D-0701 Unterer Deckel Lower Lid 03352022D-0701
E-0901X Gehause Housing 03352022E-0901X
E-0902X Ritzelwelle Pinion Shaft 03352022E-0902X
E-0904V Biirstehalter Brush Holder 0339906 03352022E-0904V
E-0904-01 Schraube Screw M4 x4
E-0905 Carbon Biirste Carbon brush 0339907 03352022E-0905
E-0906 VerschluBkappe Cap 0339908 03352022E-0906
E-0907 Hauptschalter Main switch 0339903 03352022E-0907
E-0907-01 Schalterkappe Switch cap 03352022E-0907-01
E-0907-02 Unterlegscheibe Washer
E-0907-03 Mutter Nut
E-0909X Bedientafel Operator Panel
E-0909-01 Federstift Spring Pin 5x 14
E-0909-02X Aufkleber Sticker
E-0910 Federscheibe Spring washer 22 x17 x 0,3 mm c
E-0912 Einstellknopf Adjusting Knob 03352022E-0912 ",\_,
E-0913 Handknauf Hand Knob 03352022E-0913 9,
E-0913-02 Bediengriff Control Handle 03352022E-0913-02 g
E-0915P Isolierung Insulation 67 x95x 1 03352022E-0915P ;1
E-0916P Leiterplatte Pcb JC-2 03352022E-0916P =
>
Ccz V99
Strana 17 Preklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0.1 z 2022-12-20



OPTIMUM

MASCHINEN GERMANY
E-0917 03352022E-0917
E-0920 Sechskantschraube Hexagon head screw M 5x35
E-0922 Schaltgabel Shift Fork 6,3 x 32 x 5 mm 03352022E-0922
E-0923 Ring Ring CTW 25 03352022E-0923
E-0924 Schraube, Mutter Screw, Nut M5x 72 mm
E-0925V Anker Anchor 03352022E-0925V
E-0926P Magnetspule Solenoid 03352022E-0926P
E-0927V Lager Bearing 03352022E-0927V
E-0928 Lagerbuchse Bearing Bushing 15 x 25 03352022E-0928
E-0929-32P Potentiometer Potentiometer 500 Ohm 03352022E-0929-32P
E-0929P Potentiometer Potentiometer 0339902
E-0929-01 Halter Bracket 03352022E-0929-01
E-0929-02 Ring Ring 03352022E-0929-02
E-0929-03 Kappe Cap 03352022E-0929-03
E-0929-04 Unterlegscheibe Washer
E-0929-05 Mutter Nut
E-0930 Kabel Cable 0,75x30x2,7M
E-0930-04 Draht Wire
E-0931 Federring Spring ring
E-0932 Schraube Screw M4 x6
E-0933 Lagerstift Bearing Pin 3x18
E-0934 Zahnrad Gear 0339904
E-0934-01 gerundeter Ring Rounded Ring S-38 03352022E-0934-01
E-0934-02 Unterlegscheibe Washer 38 x54 x1,5mm
E-0934-03 Unterlegscheibe Washer 6205 03352022E-0934-03
E-0934-04 Getriebekupplung Transmission clutch 03352022E-0934-04
E-0934-4 Getriebe Transmission 03352022E-0934-4
E-0935 Verschluf® Closure 5/16" x 24 03352022E-0935
F-1101-9P Endschalter Limit Switch 03352022F-1101-9P
F-1101-01 Halter Endschalter Limit switch holder 03352022F-1101-01
F-1101-01A Mutter Nut M2 x 18 mm
F-1101-03 Schraube Screw M2x 18 mm
F-1101-04 Schraube Screw M 3 x 20 mm
F-1102-04 Unterlegscheibe Washer 2 mm
F-1103 Endschalter Limit Switch 03352022F-1103
F-1104 Dichtung Seal 39,3x 51 mm 03352022F-1104
F-1105 Mikroschalter Micro Switch DC-2C-A1AA 03352022F-1105
F-1106P Spannungskontrolle Voltage control 0,75x3Cx1,6m 03352022F-1106P
F-1107 Betatigungshebel Actuating lever 23x8x6,5 03352022F-1107
F-1108 Feder Spring 6,2 x 50,5 mm 03352022F-1108
G-0106 Zahnscheibe Toothed lock washer CTW - 31
ALS-01 Typenschild Type plate 66 x 9,1 x 0,5 mm
ALS-02 Bedienhinweise Operating instructions 78 x 38 x 0,5mm
ALS-03 Aufkleber Sticker
ALW-11 Verkabelung Wiring E-0929
ALW-13 Verkabelung Wiring C-0504
ALW-22 Verkabelung Wiring A-0100
ALW-25 Verkabelung Wiring F-1104
ALW-26 Verkabelung Wiring E0907
JC2-12-1 Stromanschluf® Power connection 396/2P 03352022JC2-12-1
PDC20-5-1 Stromklemme Power Terminal 514 03352022PDC20-5-1
PFR-17 Verkabelung Wiring IR-24
PFR-18 Oldichtung Oil Seal P 20 03352022PFR-18
PFR-30 Niete Rivets 2x6
PFR-59 Unterlegscheibe Washer 5x12 x1 mm
Not-Halt Emergency-stop
£
8|
2
5
2
2
Va9 Ccz
Verze 1.0.1 z 2022-12-20 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 18



MASCHINEN - GERMANY

4.5 Nahradni dily - V250S

s
Al

e

2223242526 27

138106104 408

o m 148

) 149

V250S_parts_CZ.fm

Ccz V250
Strana 19

Preklad originalniho navodu k obsluze

Verze 1.0.1 z2022-12-20



OPTIMUM

MASCHINEN GERMANY
V2508

@ . . . Grosse Artikelnummer

=} Bezeichnung Designation

o Size Item no.

1 Gehause Housing 0335202501

2 Zahnradmutter Gear Nut 0,2 x 34 x45 mm 0335202502

3 Unterlegscheibe Washer 0,4 x 34 x 45 mm

4 Unterlegscheibe Washer 0,6 x 34 x45 mm

5 Unterlegscheibe Washer 0,1 x 34 x 45 mm

6 Unterlegscheibe Washer 0,2x 16 x 23,5 mm

7 Unterlegscheibe Washer 0,4 x 16 x 23,5 mm

8 Unterlegscheibe Washer 0,6 x 16 x 23,5 mm

9 Unterlegscheibe Washer 0,1x 16 x 23,5 mm

10 Unterlegscheibe Washer 2x 16 x 25,4 mm

11 Unterlegscheibe Washer

12 Nadellager Needle Bearing 0335202512

13 Ring Ring 0335202513

14 Nadellager Needle Bearing 0335202514

15 Uberlastschutz Overload protection ETA 106-P10-1,5A 0335202515

16 Schutzkappe Protective Cap 0335202516

17 Lagerbuchse Bearing Bushing 6x12x11.5mm 0335202517

18 Antriebskupplung Drive Clutch 0335202518

19 Kegelzahnrad Bevel Gear 0332502

20 Antriebskupplung Drive Clutch 0335202520

21 Leuchtdiode Light-emitting diode 0335202521

22 Gummikappe Rubber Cap 0335202522

23 Mutter Nut 0335202523

24 Schalterhebel Switch lever 0335202524

25 Feder Spring 0335202525

26 Schraube Screw 0335202526

27 Sicherungsring Snap Ring 0335202527

28 Federstift Spring Pin 0335202528

29 Anbauadapter Mounting Adapter 0335202529

30 Feder Spring 0335202530

31 Dichtungsscheibe Seal Washer 512 0335202531

32 Lagerscheibe Bearing Washer 512 0335202532

33 Lagerbuchse Bearing Bushing 0335202533

34 Schaltgabel Shift Fork 0335202534

35 Unterlegscheibe Washer 1x8x18 mm

36 Wellenhalterung Shaft support 0335202536

37 Kabel Cable 24 AWG x L 59 mm

38 Kabel Cable 18 AWG x L 50 mm

39 Kabel Cable 22 AWG m

40 Kabel Cable 22 AWG x L 116 mm

41 Kabel Cable 22 AWG x L 160 mm

42 Kabel Cable 22 AWG x L 100 mm

43 Kabel Cable 22 AWG x L 100 mm

44 Lager Bearing 627 ZZ 0335202544

45 Lager Bearing 608 Z2Z 0335202545

46 Halter Mikroschalter Micro switch holder 0335202546

47 Mikroschalter komplett Micro Switch Complete 0335202547

48 Schalter support Switch support 0335202548

49 Mikroschalter Micro Switch 0335202549

50 Kondensator Condenser 0335202550

51 Mikroschalter Halter Micro switch holder 0335202551

52 Halterung komplett Complete support 0335202552

53 Montageplatte Mounting Plate 0335202553

54 Mikroschalter Micro Switch 0335202554

55 Unterer Deckel Lower Lid 0335202555

56 Gehause Housing 0335202556

57 Ritzelwelle Pinion Shaft 0335202557
é_ 58 Kohlenstoff - Birstenhalter Carbon - Brush Holder 0335202558
8 59 Kohlenstoffbiirste Carbon brush 0335202559
@I 60 Ein-Aus Schalter On-off switch 0335202560
SI 61 Schutzkappe Protective Cap 0335202561
a 62 Unterlegscheibe Washer 0335202562
§ 63 Unterlegscheibe Washer 627 0335202563

V250 Ccz

Verze 1.0.1 z 2022-12-20 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 20



OPTIMUM

MASCHINEN GERMANY

64 Stiftschraube Pin Bolt 1/4" x 1/4" 0335202564

65 Einstellknopf Adjusting Knob 0335202565

66 Handknauf Hand Knob 0335202566

67 180° Handhebel 180° hand lever 0335202567

90° Handhebel 90° hand lever 0335202567-2

68 Ring Ring 0335202568

69 Leiterplattenisolator Pcb Insulator 0335202569

70 Leiterplatte Pcb 0335202570

71 Zugentlastung Strain relief 0335202571

72 Schaltgabel Shift Fork 0335202572

73 Anker Anchor 0335202573

74 Magnetspule Solenoid 0335202574

75 Lagerbock Bearing support 0335202575

76 Lagerbuchse Bearing Bushing 8x 14,8 x 20 0335202576

77 Zugentlastung Potentiometer Strain relief potentiometer 0335202577

78 Ring Potentiometer Ring Potentiometer 7803352025

79 Kappe Potentiometer Cap Potentiometer 0335202579

80 | Unterlegscheibe Potentiometer Washer Potentiometer 0335202580

81 Mutter Potentiometer Nut Potentiometer 0335202581

82 Potentiometer Potentiometer 10K V 0335202582

83 NetzanschluRkabel Mains connection cable 0,75x3Cx2,7M 0335202583

84 Ring Ring S 38 0335202584

85 Unterlegscheibe Washer 1,5x38 x 54

86 Federscheibe Spring washer 6205 0335202586

87 Nabe Getriebe Hub Gear 0335202587

88 Ring Ring IR 24 0335202588

89 Sicherungsring Snap Ring E4 0335202589

90 Sicherungsring Snap Ring E5 0335202590

91 Mikroschalter Micro Switch 0335202591

92 Kabel Cable 0,75x4Cx1,7M 0335202592

93 Anschlag Stop 0335202593

94 Mutter Nut 0335202594

95 Ring Ring 0335202595

96 Feder Spring 0335202596

97 Welle Shaft 0335202597

98 Mutter Nut M2

99 Mutter Nut M3

100 Mutter Nut 5/16" 03352025100

101 |Abdeckkappe Kohlenstoffbiirste Cover Carbon brush 03352025101

102 Plastik Getriebe Plastic transmission 03352025102

103 Schneckenrad Worm gear 03352025103

104 Schalterabdeckung Switch Cover 03352025104

105 Schalterhalter Switch holder 03352025105

106 Betatigungshebel Actuating lever 03352025106

107 Hebegabel - Ring Lifting yoke - Ring 03352025107

108 Halteplatte Retaining Plate 30 03352025108

109 Antriebszahnrad Drive Gear 03352025109

110 Hebegabel komplett Lifting yoke completely 03352025110

111 Mikroschalter komplett Micro Switch Complete 03352025111

112 Potentiometer Potentiometer 03352025112

113 Zahnrad Gear 03352025113

114 Endlagenschalter komplett Limit switch completely 03352025114

115 Anschlagssatz Stop Kit 03352025115

116 Schneckenradsatz Worm wheel set AL 400S / 3008 only

117 Hebegabel komplett Lifting yoke completely 03352025117

Not-Halt Emergency-stop
£
Bll
2
g
»
]
S
Ccz V250
Strana 21 Preklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0.1 z 2022-12-20



OPTIMUM

MASCHINEN

GERMANY

re

éma zapojeni

Sch

4.6

..__mm._:

ENENEISELY

[FETE] EE] WJoN
+aN-"Buyaiaz JJ0punyg UDWI3D_/4P0ISTIOH £0L96 ANVWEID - NINIHISYW _ RLCE) __
SOSCA S66A 9 "4iS —-J3baud -443004-"40 6L0C°20°€l| "quoag 6L02°20°€L
=dN-"Todd Hawg Aubwyag uauYIsDl wnuldp E D 2 — .—:ﬁ— o WDy wnjog| pjarodd| awoy unjog BunJapuy [ pupysnz

EIENELINEIR 7y I

H_ AYZ-LH-2-AS9

8YLYNL

N4

]

H_ Iy

= AE9/3uLY

VA

6YLIN

/

LOOYNL

LOOYNL
l

ZHOS~/A0ET

TU3}UI030 %€ NIJ YIDU YJBWJIIAZINGIS
AN

™~

wyzO weibelp  Buuim SOGZA S66A

Cz

V99S |V2508S

Pfeklad originalniho navodu k obsluze 22

Verze 1.0.1 2022-12-20



OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

ES - Prohlaseni o shodé

Prohlaseni o zabudovani neluplnych stroji podle pfilohy Il B smérnice o strojnich zafizenich 2006/42/ES

Vyrobce: Optimum Maschinen Germany GmbH
Dr.-Robert-Pfleger-Str. 26
D - 96103 Hallstadt

Zplnomocnény zastupce pro sesta-  Kilian Stiirmer
vovani pfislusnych technickych Optimum Maschinen Germany GmbH
dokumentd.

Dr.-Robert-Pfleger-Str. 26

D - 96103 Hallstadt

Tel.: +49 (0) 951 96555 - 800

timto prohlasuje, ze nasledujici vyrobek

Typ stroje: Strojni posuv
V99S
V2508
Oznaceni stroje: Univerzalni posuv stolu slouzi k pojizdéni kfizového stolu frézky

v jedné osové roviné.

Vyrobce prohlasuje, ze vySe uvedeny vyrobek je neuplnym strojem ve smyslu smérnice o strojich. Vyrobek
je uréen pouze k instalaci do frézky nebo neupiného frézovaciho stroje, a proto nesplfiuje vSechny poza-
davky smérnice o strojnich zafizenich.

Seznam zakladnich pozadavk( smérnice o strojnich zafizenich, které se uplatfiuji a dodrzuji pro tento vyro-
bek, je uveden v dodatku k tomuto prohlaseni.

Byly vytvofeny zvlastni technické podklady v souladu s pfilohou VII ¢asti B. Osoba odpovédna za sesta-
veni technickych dokumentl se zavazuje predat tyto dokumenty na zadost vnitrostatnim organam.

Uvedeni vyrobku do provozu je zakazano, dokud neni stanoveno, Ze frézka, ve které je vySe uvedeny pro-
dukt nainstalovan, splfiuje vSechny zakladni pozadavky smérnice o strojnich zafizenich.

n

1 f
(/\/f/i‘l;“-— é \_,\\ ¥

Kilian Stirmer
(Obchodni Feditel)

Hallstadt, 31.01.2019

_CZ.fm

poration

V99S_V250S_declaration-of-incor|

cz V99S|V2508S
Strana 1 Preklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0.1 z 2022-12-20



Pruni handcks Obrabéci a tvdreci stroje,
BOW kompresory, pneumatické ndradi...

Vs prodejce Infolinka: 800 100 709 ((Z), 0800 004 203 (SK) - www.bow.cz




	Předmluva
	1 Strojní posuv stolu V99S / V250S
	2 Obsluha a montáž V99S
	3 Obsluha a montáž V250S
	4 Údržba
	ES - Prohlášení o shodě



